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			Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši virmanski - bezgotovinski.
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		  	 Upotreba kolačića (eng. Cookies) 

		     
		    	Ovaj web sajt koristi kolačiće u cilju unapređenja pretrage, analize saobraćaja, personalizacije sadržaja i ciljanog marketinga, da pruži bolje korisničko iskustvo. Ako nastavite da koristite naše web stranice, saglasni ste sa korišćenjem naših kolačića.  
		    	
			

		    Samo neophodni
		     Dozvoli sve 
		      


		    
			    
				    	 Neophodni 
	 Trajni 
	 Statistika 
	 Marketing 


		    	


		    	
		           
		            
		            	Neophodni kolačići pomažu da sajt bude upotrebljiv omogućavajući osnovne funkcije kao što su navigacija na stranici i pristup bezbednim oblastima web sajta. Web sajt ne može da funkcioniše pravilno bez ovih kolačića.
		            

		            
			         	Trajne kolačiće koristimo za olakšanu funkcionalnost prijave korisnika, kao što je “Ostanite prijavljeni”. Takođe koristimo trajne kolačiće da bismo bolje razumeli navike korisnika, te kako bismo poboljšali web stranicu prema vašim navikama.
			        

			        
			         	Statistički kolačići pomažu vlasnicima web sajta da razumeju interakciju posetilaca sa web sajtom anonimnim sakupljanjem informacija i izveštavanjem.
			        

			        
			         	Marketing kolačići se koriste za praćenje posetioca na web sajtovima. Namera je da se prikažu reklame koje su relevantne i privlačne za pojedinačnog korisnika a time i od veće vrednosti za izdavače i treće strane oglašivače.
			        

			      
		          

		        

		    

	 	
  
	



	         
	
	
    	
	    
		 
	    
	
	






	 

	 



	
	
	
	
 
	
	
	
		
	
	

	
    
	
    
	
 
	
    
    

	
		
	 	 
	